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Earth & Sky от Stephen West 
https://www.ravelry.com/patterns/library/earth--sky 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Шаль вяжется сверху вниз с использованием техники Интарсия. 
 
РАЗМЕРЫ 
203 x 71cм, можно отрегулировать. 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
West Wool Bicycle (100% шерсть, 100г/357м) 
Цвет A голубой - 238 м  
Цвет B светло-серый- 165 м 
Цвет C темно-серый - 293 м 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 3,75 мм 
2 маркера 
 
ПЛОТНОСТЬ 
22п x 36р = 10 см в лицевой глади после блокировки 

https://www.ravelry.com/patterns/library/earth--sky
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Интарсия  
 
При смене нитей они перекрещиваются- только что проработанная нить сверху, вводимая в 
работу нить снизу 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_4?section=playlist_4&z=video273024251_456239150%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_4 
 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 

 
     
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать 
петлю лицевой за заднюю стенку. 
 

  
 
  

https://vk.com/video/playlist/-208864886_4?section=playlist_4&z=video273024251_456239150%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_4
https://vk.com/video/playlist/-208864886_4?section=playlist_4&z=video273024251_456239150%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_4
https://vk.com/video/playlist/-208864886_4?section=playlist_4&z=video273024251_456239150%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_4


 

3 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
   

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Секции 2 и 3 ншали выполняются в технике Интарсия. Не забывайте перекрещивать нити при 
смене цвета. 
 
Секция 1 
 
Набрать 3 петли нитью цвета А. 
Вязать 7 рядов лицевыми петлями 
 
Не поворачивая работу на изнаночную сторону, повернуть работу на 90 градусов, поднять и 
провязать лицевыми 3 петли вдоль длинного края (1 петля в каждый бугорок платочной вязки), 
повернуть работу на 90 градусов, поднять и провязать лицевыми 3 петли вдоль наборного ряда. 
На спицах 9 петель.  
 
Установочный ряд (ИС): 3 лицевые, накид, 1 изнаночная, поместить маркер, 1 изнаночная, 
поместить маркер, 1 изнаночная, накид, 3 лицевые.  
 
На спицах 11 петель.  
 
Обрезать нить А. 
 
Ряд 1 (ЛС)  
 
нить цвета В: 3 лицевые, накид, 2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер. 
 
нить цвета С: 1 лицевая, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 2 лицевые, накид, 3 
лицевые.   
 
На спицах 15 петель. 
 
Ряд 2 (ИС)  
 
нить цвета С: 3 лицевые, накид, 4 изнаночные, маркер, 1 изнаночная, маркер. 
 
нить цвета B: 4 изнаночные, накид, 3 лицевые. 
 
На спицах 17 петель. 
 
Ряд 3 (ЛС)  
 
нить цвета В: 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до маркера, 1 лицевая из протяжки с наклоном 
вправо, маркер. 
 
нить цвета С: 1 лицевая, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 
последних петель ряда, накид, 3 лицевые.   
 
Прибавлено 4 петли. 
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Ряд 4 (ИС)  
 
нить цвета С: 3 лицевые, накид, вязать изнаночными до маркера, маркер, 1 изнаночная, маркер. 
 
нить цвета B: вязать изнаночными до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые. 
 
Прибавлено 2 петли. 

Ряды 3 и 4 повторить еще 3 раза. 

На спицах 41 петля. 
Обрезать нити В и С.  
 
Вязать нитью цвета С. 
 
Следующий ряд (ЛС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до маркера, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, маркер, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые.  Прибавлено 4 петли. 
 
Следующий ряд (ИС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 
лицевые. Прибавлено 2 петли. 
 
Последние 2 ряда повторить еще 2 раза. 

На спицах 59 петель. 
 
Обрезать нить С.  
 
Секция 2 
 
Работать в технике Интарсия от 2 разных клубков пряжи А.  
 
Ряд 1 (ЛС)  
 
нить цвета А: 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до 16 петель перед маркером. 
 
нить цвета С: 16 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер, 1 лицевая, маркер. 
 
нить цвета А: 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 последних петель 
ряда, накид, 3 лицевые.   
 
Прибавлено 4 петли. 
 
Ряд 2 (ИС)  
 
нить цвета А: 3 лицевые, накид, вязать изнаночными до маркера, маркер. 
 
нить цвета С: 1 изнаночная, маркер, 17 изнаночных. 
 

нить цвета А: вязать изнаночными до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые.   
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Прибавлено 2 петли. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 9 раза. 

На спицах 119 петель. 
 
Обрезать нити А и С.  
 
Вязать нитью цвета С. 
 
Следующий ряд (ЛС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до маркера, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, маркер, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые. Прибавлено 4 петли. 
 
Следующий ряд (ИС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 
лицевые. 
 
Прибавлено 2 петли. 

Последние 2 ряда повторить еще 2 раза. 

На спицах 137 петель. 
 
Обрезать нить С.  
 
Секция 3 
 
Работать в технике Интарсия от 2 разных клубков пряжи B.  
 
Ряд 1 (ЛС)  
 
нить цвета B: 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до маркера, 1 лицевая из протяжки с наклоном 
вправо, маркер. 
 
нить цвета С: 1 лицевая, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 16 лицевых.  
 
нить цвета B: вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые.   
 
Прибавлено 4 петли. 
 
Ряд 2 (ИС)  
 
нить цвета B: 3 лицевые, накид, вязать изнаночными до 17 петель перед маркером. 
 
нить цвета С: 17 изнаночных, маркер, 1 изнаночная, маркер. 
 
нить цвета B: вязать изнаночными до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые.   

Прибавлено 2 петли. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 9 раза. 
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На спицах 197 петель. 
 
Обрезать нити B и С.  
 
Вязать нитью цвета С. 
 
Следующий ряд (ЛС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до маркера, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, маркер, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые. Прибавлено 4 петли. 
 
Следующий ряд (ИС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 
лицевые. Прибавлено 2 петли. 
 
Последние 2 ряда повторить еще 2 раза. 

На спицах 215 петель. 
 
Обрезать нить С.  
 
Повторить еще раз секции 2 и 3, затем еще раз секцию 2, но не обрезать нить С после ее 
завершения не обрезать нить С.  
 
Чтобы уменьшить размер шали, можно остановиться после любой секции. 
 
На спицах 449 петель. 
 
Кромка 
 
Вязать нитью цвета С. 
 
Следующий ряд (ЛС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до маркера, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, маркер, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 лицевые.  Прибавлено 4 петли. 
 
Следующий ряд (ИС): 3 лицевые, накид, вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, накид, 3 
лицевые. Прибавлено 2 петли. 
 
Последние 2 ряда повторить еще 8 раз или до желаемой ширины кромки. 

На спицах 503 петли. 
 
Закрыть петли следующим образом: *2 вместе лицевой за задние стенки, вернуть полученную 
петлю на левую спицу*, между ** повторить до конца ряда.  
 
Завершение работы 
 
Блокировать шаль. 
 

 


